11Iro

Hmsa: Rinat
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.01.2011 21:40:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 20.01.2011 22:26:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/206778/answer/206779




[Tocye mo10BOr0 KOHTAKTa KaXX0My MyK4YWHe He0OXOAUMO OIpefesieHHOe BpeMsi, UTOORI
BOCCTAHOBUTHCS. BpeMs BOCCTAHOBIEHUS OIUTCS OT HECKOJIBKUX MUHYT 10 HECKOJIbKUX YacOB B
3aBUCUMOCTH OT II0JI0BOM KOHCTUTYI[MH, KOTOPas IepefaeTcs 0 HaceACTBY 1 He U3MEHSIETCS CO
BpeMeHeM. Bce 3T0 posiBNeHus HOpMaIbHOY IT0JI0BOM (QYHKLIUH.



